

“高空挑战第一人”坠楼身亡，答主：切忌跟风



近日，有着“中国极限运动第一人”之称的“极限咏宁”坠楼身亡的消息在网上疯传。之后，该消息被长沙警方证实，死者吴咏宁从长沙某大楼顶楼附属物坠到顶楼楼顶后死亡，死亡时间为11月8号。

吴咏宁，94年生于湖南长沙，曾经在横店做过群众演员和武术替身。后投入到户外极限挑战短视频拍摄。在他的“极限运动”生涯中，成功挑战过包括武汉、南京、重庆、长沙等地高楼和大桥。他在各大短视频平台获得了总数超过100万的粉丝，并在个人介绍中自称为“国内无任何保护，极限挑战第一人”。



而在网友对咏宁的遗憾和悼念之外，还存在不少质疑的声音。有些网友认为，咏宁做的事算不上极限运动，如果能称之为运动，首先要有一套专业的动作、科学的规则、完善的体系包含在内，咏宁的行为哪个也不具备，甚至还没有任何防护。那么，咏宁的行为到底是否算极限运动呢？你对咏宁所从事的“极限运动”是怎么看呢？欢迎来企鹅问答，发表你的看法。



网传国内极限“第一人”咏宁失手身亡，你是怎么看待极限运动的？

极限-咏宁：本名吴咏宁，1994年生，湖南长沙人，曾经在横店做过群众演员和武行，后来全身心投入户外极限挑战短视频拍摄。然而，他的所有短视频平台以及微博帐号的更新突然停止在了11月8号这个日子。没想到随着他女朋友和同事的后续爆料，原来在11月8日这天，很多人担心的情况变成了事实，咏宁失手坠楼受伤，无人及时发现，导致伤势过重去世，可悲可叹。

那么对于此事你是怎么看的？你又是如何看待极限运动的？

理解咏宁，他是为了给母亲治病，勇气值得佩服

菜鸟理财财色区：我们总是习惯性的站在一个非常安全的角度去考虑问题。

还记得今年广东台风天，有一位珠海的大叔为了保护新买的车不被风吹倒，不幸被自己的车压死的事情吗？很多人当时评论说，这样真的很不值得。但是大家有没有想过，那个大叔也不知道他会付出生命的代价，他只是想保住他这份财产而已。

同样的道理，就像这个年轻人一样，他知道是有生命危险，但是他还是抱着侥幸的心理，去通过这种方式来给自己的妈妈挣钱治病。我们总是习惯性的站在一个非常安全的角度去考虑问题。但是却不知道，如果自己真的遇到那种情况，又该是多么的绝望。

但是这个年轻人他起码为之而努力了，他没有像街头那些人那样跪着乞求大家的善意。而是想通过自己的劳动来获得收入。这是一个真男人，只是太年轻，考虑问题的时候稍微有些激进了。他本该和许多的年轻人一样，正常的上下班，结婚生子，拥有自己的家庭...

可是天有不测风云，他这样做也是一种无奈。我可不相信他站在上面会觉得很酷。

希望大家口下留情，如果有需要可以去帮助一下他的母亲。

区域问答达人我爱河北：每次在看作者视频的时候，特别震撼，从心里面佩服。

每个人都有每个人的战场，人家爱好极限运动，做极限运动的人都知道，这个行业风险是非常大，是不能有一点失误的，有失误意味着可能会受伤，可能会失去生命。何况人家挣钱也是为自己妈妈做手术的，一个孝顺的孩子，为了给自己的妈妈挣钱治病。

我在某平台看过他的视频，每次看的时候感觉风险就特别高，作者给自己的介绍就国内无保护极限第一人。每次在看作者视频的时候，特别震撼，从心里面佩服。

无保护从事极限运动，风险是非常大的，比如说人的手突然没力气了等等，都会发生意外的，建议国内的其它极限爱好者，在从事极限运动的时候，最好都有一些相应的保护，只有保护了自己的生命，才能给观众带来更加多的精彩表演。

选择极限运动是一种自由，享受自由就必须承担自由的代价

中国科学院遗传学博士李雷：自由不应该以妨碍其他人的为前提。



我不喜欢提“死者为大”的话，如果死者为大，一死了之，那么这只是在法律上对自由人的定义，而在道德上的谴责，会一直延续。

@中国科学院遗传学博士：李雷



每个人都有自己的自由，这里的自由包括选择的自由。而享受自由的同时，也意味着必须承担自由的代价。选择极限运动的人，本身也是一种自由，那么，他的行为所收获的无论是心理上的赞同，还是日常的收入，都是他的报酬，同时，他也付出了代价，比如，生命的代价。

自由不应该以妨碍其他人的为前提。我知道很多人都崇尚个性解放，那么，是否意味着所有人可以肆无忌惮的做事呢？答案是，不可以的。

任何一个群体，都有自己的规则，人类社会诞生以来，无论是一直广泛存在的道德，还是更加严厉的法律，其存在的目的，本身就是保障整个群体的利益，防止个别人为了自己的自由而伤害他人的自由。

比如，你随地大小便，是你的自由，但是这妨碍了更多人的自由，因此，你的行为要收到处分。我不喜欢提“死者为大”的话，如果死者为大，一死了之，那么这只是在法律上对自由人的定义，而在道德上的谴责，会一直延续，比如对战犯的申讨不会因为他们的去世而停止。

同样，不少极限运动者的出现，我们承认里面很多遵章守纪的人，然而部分人的行为却严重的妨碍了社会的秩序，

比如，你自己去攀爬个高楼，翻墙入室，结果导致物业的人因为监管不力而受到了处分，甚至丢失了工作，这就损害了他人的利益。

因此，建议极限运动者请选择合法合规不损害他人利益的场合和行为。

咏宁的行为并不算极限运动

企鹅答主：沛然有雨

严格来说，他的行为属于“黑爬”而不是“极限运动”。

极限运动一般都是在场地经过考察、行动前做好相关保护措施，并且充分考虑了事态发展的情况下展开的，而他的所有爬楼行为，一只为搏出位挣眼球，二均为私自爬上各地高楼，未经过大楼物业许可也没做好安全措施，是一种相当恶劣的危害公共安全的行为，并且容易引发青少年盲目跟风，完全不值得提倡。

企鹅答主：燃永亮光源

可以毫不客气地说，国内极限运动就是水中捞月，镜中赏花。没有任何积极意义！

在无有效保护的前提下，失手代表的是非死即伤。站在高楼顶尖，悬崖，瀑降，雪崩，等等所谓的极限运动。事实上，人不是鸟类，你在abcde高楼伸出的天线架上行走自如，在f高楼的时候你会脚下踩空。第一次命大第二次幸运第三次祖上积德第四次有神灵庇佑第五次有医生救，六，七，八，九，十，都没事！到第十一次呢？

极限运动是为了探寻生命的高度

企鹅答主：忘记微笑

其实都是为了探寻生命的高度。

那为什么要探寻生命的高度？有这样一句话，“因为山就在那里”。这句话出自英国登山家，乔治马洛里，他在1924年尝试登上珠峰时丧生。

这句“山就在那里”对我触碰极深，曾是求学时代很长时间的座右铭。人类探寻生命高度，这大概是探索生命意义的最极致的一种表现。登山、极限运动、奥林匹克竞技，这些何尝都不是为了探索生命的极限。

忘了谁说过一句，奥林匹克的意义就在于引起全人类对一次又一次突破生命极限的共鸣。这也是为什么博尔特破纪录时，全世界人都成了他的粉丝。这是对生命极限的探索，而探索本身就是人类的天性。



企鹅问答在此提醒大家，爱好极限运动带来的自我成就感和超越感固然没错，但是对生命、家人和社会公共安全的责任感也一定不能成为个人爱好的牺牲品。

（参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

目前，有关具体补贴额度以及优惠力度等政策细节都还没有公布。

中粮悦云府位于双楠环，武侯大道与大悦路交汇处，处于内双楠、外双楠、红牌楼三圈交汇之地。

当前文章：http://www.zhongshengweiye.com.cn/469_hjp57q.pdf

发布时间：2018-01-23 04:28:07

[傲娇与偏见](#) [夜店之王](#) [张大春](#) [tiffany](#) [百度推广账户回收](#) [东莞办公室装修](#) [论语](#)
[励志的诗句霸气全文](#) [高速模切机](#) [励志视频短片](#) [献给正在迷路的你](#)